

# 是寻找原味圣诞,还是圣诞扫货 圣诞出游 总有一样属于你

马上就到圣诞节了。要去感受温馨浪漫的圣诞氛围,作为节日发源地的西方国家自然是最受青睐的。当然,圣诞除了要感受浪漫温馨热闹的氛围,更要感受血拼的欢快。那种只为圣诞扫货的出游,自然也受青睐。所以趁圣诞节出游,要么去寻找原味圣诞,要么就只为扫货血拼。郑州晚报记者 慎重

## 韩国 2015购物季全面开启

还有哪个国家可以让你在凌晨2点就能买到昨天才刚刚发布的最新时装呢?这就是圣诞树笼罩的韩国,2015年韩国购物季已经全面启动,带上你的信用卡出发吧。

据悉,为期84天的韩国购物季从2014年12月1日开始以来,将一直持续到2015年2月22日。在12月访韩期间,每周五、周六举行“幸运大礼包”活动,通过抽奖活动获取包括黄金钥匙在内的各种奖品。

另外从12月20日到30日将举办SAF颁奖典礼和相关活动,SAF是体验《来自星星的你》、《继承者们》等热播电视剧并参观播放过程的韩流活动。也将举办游客参与比赛、与明星见面以及粉丝签名会议。从2月8日到22日举行“其乐无穷的购物周”期间,提供乐天百货、新世界百货、现代百货等代表公司的多种促销活动。

各种各样的促销活动,各种各样的打折优惠,让你在韩国看到的感受就是没有最低,只有更低。

**线路推荐:**嗨购到韩国,首尔一地深度5日游 市场均价:2780元



韩国乐天百货



东京银座

## 日本 买东西买到忘记上飞机

日本,作为亚洲最发达的国家之一,除了众所周知的富士山雪景、北海道迷人风光,更让到访游客痴迷的,就是样样都想买回家的电子产品和化妆品、药品。游客到了日本,用“看到什么买什么”来形容,一点都不为过。据一些领队回来吐槽,经常有游客过了边检、安检,在机场的免税点购物都差点忘了上飞机。

大阪的心斋桥筋、千日前,东京的浅草购物街,货物全服务水平高,不只女士惬意,连男士也能感受到欢愉。东京购物中心以银座为核心,自由时间乘坐地铁就能方便抵达。银座的商品齐全又有特色。日本的生活用品制作都很精致,很人性化,值得购买。东

京另一个自由行必去之地就是浅草观音寺、秋叶原电器街。当然还有迪斯尼乐园。

心斋桥筋和千日前是综合性的商业街,街道设有百货、娱乐、饮食等相关行业的店铺,一些名牌百货也挨着其修建。人们还可尽情在这条马路上大大小小的电器店铺里浏览,若要购买,持护照到标明免税店的商店还可拿到折扣。一般游客到电器城除了购物,还可以观看到新出品的新型家电产品,不买也可大饱眼福。

**线路推荐:**日本包机本州半自助游(东京大阪、富士山、名古屋、京都双飞8日游) 市场均价:5190元

## 德法意瑞 4国联游给你最纯粹的圣诞体验

这个时候的整个西欧,你都会觉得圣诞节是世界游客的狂欢季。到了这个时候,每个地方都会营造浓厚的圣诞氛围,让你带着好心情,沉浸于美食、美酒、美女、音乐、风土人情之中。在大家看来,欧洲是最有圣诞氛围的地方,除了法国、德国之外,奥地利、意大利、瑞士以及英国伦敦等,都是欧洲旅游产品中颇受市场青睐的。所以四国联游,一直是欧洲

游市场中非常稳定的一个组合。而对于游客来言,这个时候去欧洲是划算的。

特别安排法兰克福圣诞市场,整个老城将弥漫着烤苹果、各种干果、姜汁饼干和烫过的热酒的香味。它是德国最大的市场之一,每年从世界各地慕名到此参观的游客人数超过300万。

**线路推荐:**德法意瑞深度4国13日游 市场均价:9700元

# 重视统考但不放弃校考、提前备战文化课、重视第一志愿填报 艺考生掌握三技巧 轻松上名校

## 重视统考 并不要放弃校考

早在2014年艺考新政的实施,统考的地位被大幅度提高,同时,认可统考成绩的院校数量也逐渐增多。而2015年的艺考政策,认可统考成绩的院校进一步的增加,所以,艺术生一定要重视联考成绩。

“学生重视统考是必须的,但却不能放弃校考,因为,统考‘一选定终身’有一定的弊端。所以要尽可能地适当参加几个校考,以保证提高录取的机会。”业内人士陈教授建议考生:在选择校考院校时,一定要根据自身的专业水平和文化课分数,结合目标院校历年的招生录取情况,来进行筛选。

另外,在报名时可采用“232”的搭配法,即2个学校为提前录取批次的,3个一本的学校,2个二本的学校,这样好拉开院校之间的梯度。

在每年的招生考试中,艺术生要经过艺考和高考两轮的考验,面临的竞争非常残酷。2015年艺考政策全面收紧,各省文化课提档线和各院校的招生门槛不断提高,艺考生面临的形势非常严峻。在如此残酷的艺考环境下,该如何应对避免落榜呢?业内人士结合现实的考试政策,给出了三点建议。 郑州晚报记者 唐善普

## 提前备战文化课,掌握技巧快速提分

陈教授表示:随着录取院校对文化课成绩的重视及提高,考生尤其不能忽视了文化课学习的放松。事实上,学好文化课,不仅是艺考之后才应该注意的问题。在高三阶段的整个复习过程中都应该注意。尤其是从专业

集训还未开始时,更要多复习文化课。集训阶段,专业课占据多数时间,则要利用课间间隙学习文化课。后三个月的冲刺阶段最为关键,要充分利用艺术生文化课专用教材,夯实基础,抓重点,快速提高文化课成绩。

随着文化课在招生录取中所占的比重越来越大,艺术生要想彻底征服文化课,三个月的时间显然是不够的。所以,艺术生一定要提前备战文化课,系统复习法,掌握住技巧,短时间内直接针对考点复习,节省时间,提高复习效率。

## 重视第一志愿稳中求胜

填报志愿是艺术生面临的最后一道关卡。志愿填报的得当决定着被录取的概率。对此,业内人士提醒,艺术生填报志愿要以稳为主,

重视第一志愿的填报,在现在的艺术类招生模式中,各大院校都会根据考生的第一志愿来进行录取。

因此,对第一志愿的填

报,考生要筛选专业排名较好的院校,结合自身和院校实际情况,进行取舍,严把填报质量,最大限度地保证能考上学。

## 教育资讯

### 梦想以音乐起航

上周日,河南省朱莉叶艺术中心汇报演出暨六周年庆典活动在郑州盛大开演,来自河南省几大校区的近千名家长和孩子们参加了这次演出。孩子们在各校区老师的指导下,精心排演了众多丰富多彩的活动,用音乐传达了自己少年飞扬的梦想。舞蹈、演唱、弹奏等多才多艺的演出赢得了家长的阵阵掌声。据悉,朱莉叶艺术学习中心于6年前建立至今,秉承让孩子在学习一技之长的同时,开心地成长这一办学理念,受到了众多孩子和家长的欢迎。 王敬卿

